



Broj: 07-40- /24  
Cazin 03.06. 2024. godine

**KANTONALNA UPRAVA CZ-e**  
B I H A Ć

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za **02.06./03.06.'24. god**, dostavlja se: U proteklih **24 sata** na području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 4
Broj slučaja	Opis	
Krivična djela		
Javni red i mir	2	Dva narušavanja javnog reda i mira
Saobr.nezgoda	2	Dvije saobraćajne nezgoda, materijalna šteta bez povrijeđenih lica

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice Cazin.		0
Opis	Mirno	

Pregleda:	98	Povreda	Korištenje saniteta	4
-----------	----	---------	---------------------	---

Vodosnabdijevanje	Po informacijam iz JKP Vodovod Cazin, snabdijevanje vodom je uredno.
Elektrosnabdijevanje	Podružnica „Elektrodistribucije“ Bihać, PJD Cazin obavještava kupce da je dana <b>30.05.2024.god</b> snabdijevanje el. Energijom UREDNO.
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.

Stanje na cestama 03.06.2024.godine u 06:30 sati	
<p>Zbog povremeno jakih pljuskova i veće količine vode koja se zadržava na kolovozu, otežno je saobraćanje na većini putnih pravaca u našoj zemlji. Povećana je opasnost od odrona na dionicama koje vode kroz usjeke.</p> <p>Zbog nestabilne vremenske situacije i povremenih lokalnih padavina upozoravamo na mjestimično mokar kolovoz.</p> <p>Savjetujemo oprezniju vožnju, prilagođenu trenutnim uvjetima i stanju na putevima <b>Zbog radova na sanaciji škarpi i nestabilnih kosina obustavljen je saobraćaj na magistralnom putu Jajce-Crna Rijeka. Vozila se preusmjeravaju na put preko Jezera i Mrkonjić Grada prema Crnoj Rijeci.Zbog redovnog servisiranja desnih tunelskih cijevi tunela Hum, Pečuj, Ričice i Klopče danas će od 8 sati za saobraćaj biti zatvorena dionica autoputa A-1 Zenica sjever-Zenica jug. Uključenje na autoput bit će preusmjereno na naplatno mjesto Zenica jug. Dionica ostaje zatvorena do okončanja radova.</b>Na magistralnom putu <b>Ključ-Sanski Most</b> (na ulazu u Sanski Most) saobraćaj je obustavljen i preusmjeren na obilaznicuSanacioni radovi aktuelni su i na magistralnim putevima: <b>Lašva-Kaonik (naselje Grablje), Bugojno-Gornji Vakuf/Uskoplje, Tarčin-Konjic, Kladanj- Vlasenica (Gojsalići), Jelah-Doboj (Karuše), Dobro Polje-Miljevina, Jablanica-Potoci (u Donjoj Jablanici), Bijeljina-Rača, Čevljanovići-Nišići, kao i na kružnom toku na ulazu u Bosansku Gradišku.</b> Na mjestima izvođenja radova saobraća se usporeno.</p> <p>Na graničnim prelazima nema dužih zadržavanja.</p>	
Vodostaj Mutnice	Mjerna stanica u Trzcu nije u upotrebi.
Autobusni saobraćaj	Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.
Temperatura: u 07:00 14 °C	Pritisak: 1015 mb 99 %

- Dostavljeno:
1. Kantonalna uprava CZ-e ,
  2. Gradska Web stranica,
  3. RTV-a Cazin,
  - 4.Evidencija
  5. Arhiva

Bajramović Bešir